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Нинішні пріоритети державно'і політики в галузі освіти оріентують
заклади вищоі' освіти, наукові установи на підготовку фахівців 3 високим

інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями,
здатними до самореалізаціі' і саморозвитку, до освітньоі' роботи з молоддю‚ як

майбутнього нашоі' держави. Тому виникас об’ективна потреба у гтрофесійній,
якісній підготовці фахівців з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Освітньо—наукова програма «Освітні, педагогічні науки (Педагогіка вищо'і
школи)», що представлена на рецет-тзування, спрямована на підготовку
висококваліфіковаішх викладачів закладів вищоі' освіти до ефективноі'

педагогічноі', науково-методичноі' та організаційно—управлінськоі' діяльності в
системі вищоі' освіти.

Розроблена матриця відповідності програмних компетентностей та
забезпечення програмних результатів навчання в повній мірі розкривають
специфіку даноі програми.

Структура освітньо-науковоі' програми с логічною, розроблена відповідно
вимог підготовки майбутніх викладачів до науково—педагогічноі' діяльності.
Рецензована програма дозволяе в повній мірі реалізувати компетентнісний
підхід до підготовки фахівців. Визначено мету, завдання, зміст кожного
освітнього компонента та його місця в структурі програми. Чітко

С(|)ормульовано загальні та спеціальні компетентності, програмні результати
навчання опанування якими надасть можливість здобувачам витцоі' освіти вміло

та ефективно аналізувати і виявляти тенденціі' сучасно'1` педагогічно'і науки, що

визначаються емністю знань ключових та дотичних дисциплін і здійснюють

вплив на розвиток і тенденціі' виховання особистості та формувати актуальні й

перспектшніі напрями педагогіЧі-іих досліджень в контексті означеноі'



проблематики, аналізувати та пропонувати шляхи і'х вирішення з урахуванням
інтересів, потреб особистості та викликів, що стоять перед суспільством та

державою в цілому.

Освітньо—наукова програма «Освітні, педагогічні науки (_Педагогіка вищоі'

школи)» базована на урахуванні чинноі' законодавчоі' та нормативноі' бази

освітньоі' сфери, тенденцій розвитку вищоі' освіти в Украі'ні, сучасних наукових
досліджень у галузях педагогіки, нсихологіі' та ін., що складають основу
компетентнісно'і парадигми вищоі' освіти. Вона розрахована на цільову

аудиторію, зацікавлену у професійній підготовці та професійному/кар’ерному
зростаі-іні науково—педагогічних закладів вищоі' освіти різних типів та форм

власності.

Особливістю освітньо-науковоі' програми @ те, що вона враховуе вимоги

до сучасного фахівця здатного розв’язувати комплексні проблеми в галузі

про‹1)есіі`іноі` науково—недагогічноі' та дослідницько—інноваційноі' діяльності;

забезпсчус професійну мобільність здобувачів вищоі' освіти у сфері професійноі'

підготовки, здатних надалі використовувати сучасні концепціі', методи,

інструмеі—ітарій та творчо здійснювати нрофесійну діяльність у конкурентному
освітньому середовищі ЗВО.

Вважаемщ ЩО освітньо—і-іаукова програма зі спеціальності 011 Освітні,

педагогічні науки мае цілісний, завершений характер, відновідае вимогам
1—{аціонально'1' рамки квалі(])ікацій‚ і'і' зміст дозволить забезпечити якісну

підготовку здобувачів винтоі' освіти до науково—педагогічноі'діяльності.

Отже, освітньо—наукову програму підготовки здобувачів другого рівня

вищоі' освіти у галузі 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 011 Освітні,

педагогінні науки можна рекомендувати до впровадження в освітній процес

Уманського державного університету імені Павла Тичини.
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